Subiecte Clasa a IV-a
(30 de intrebari)
‘f‘ Puteti folosi spatiile goale ca ciorna

Nu este de ajuns sa alegeti raspunsul corect pe brosura de subiecte, el trebuie completat
pe foaia de raspuns Tn dreptul numarului Tntrebarii respective.

1. Suma a trei numere consecutive este 4. Care este cel mai mare numar de
24. Al doilea numar este: sase cifre distincte care se poate
formafolosind cifrele0,2,4,9,7,57?

A) 7 B) 8 C)9
A) 974520
D) 12 E)6 B) 974250
C) 975420
D) 957420
E) 957240

5. Pe o strada sunt case numerotare cu
numere pare pana la 100, inclusiv si cu
numere impare pana la 13, inclusiv.
Cate case sunt pe strada?

2. Numarul format din 6 unitati, 3 sute
de mii, 8 zeci, 9 mii este:

Lumina Institutii de Invatamant

A) 309086
B) 6389 A) 80
C) 9386 B) 63
D) 389006 C) 57
E) 39860 D) 113

E) 56

6. Termenul de pe locul 7 al sirului
3. Numarul 1118 se scrie cu litere 1,2,4,7,11, ... este:

A) omie o sutd optisprezece A) 21
B) o mie osuté optisprezece B) 36
C) o mie o suti optsprezece C) 22
D) omie osuté optsprezece D) 20
E) o mie o sutd optisprezece E) 66




7. Dacadescazutul este cu 13 mai mare
decat 1354 si scazatorul este
succesorul lui 900, care este
diferenta?

A) 467
B) 468
C) 441
D) 442
E) 466

8. In loc s&-1 adune pe 16 cu un numar,
Crina |-a scazut din numarul respectiv.
Care este diferenta dintre rezultatul
corectsicel obtinutde Crina?

A) 16
B) 20
C) 34
D) 32
E)8

9. Suma cifrelor numarului x21x5 este
10 pentru x egal cu:

A)1 B)O C)2

D) 3 E) imposibil
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10. Suma a 6 numere este 27. Daca
adunam cate o unitate la fiecare
numar, suma celor 6 numere este:

A) 12
B) 54
C) 6x27
D) 33
E) 35

1. A+©= 32
HANO
O+ -4

Ce numar inlocuieste I:l ?

A) 32 B) 52

12. Rezultatul calculului

23+38+12+40+27 + 10 este:

50

150
149
148
160

nogown=z




13. Cate numere naturale, diferite de 0,
cel mult egale cu 40 se impart exact
cub?

A)9 B) 8

E) 10

14. Predecesorul lui abc este de doua ori

mai mare decat 124. Care este
numarul abc?
A) 249 B) 63 C) 247
D) 64 E) 123
15. Rezultatul calculului
7-7T:7+7x7+7este:
A) 56 B) 62 C)o
D) 45 E) 54
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17.

18.

Determinati numerele naturale
X, Y,z,tdaca:

- x este cu 9 mai micdecaty;

-y este de 8 orimai micdecéat z;
-z este cu45 mai micdecatt;

- teste cu 2 mai mare decat 843.

A) 19, 200, 735, 800
B) 89, 235, 560, 919
C) 91, 100, 800, 845
D) 180, 90, 725, 800
E) 90, 99, 810, 900

Intr-o cutie sunt 24 caramele. Cate
caramele trebuie luate pentru a
ramane un sfertdin ele?

A) 12 B) 18 C) 10

D) 24 E) 20

Fiecare dintre cei 5 copii ai familiei
Popescu a méancat acelasi numar de
caise. Numarul total de caise mancate
este 5x. Valoarealui x poate fi?

A) 1 B)3 C)8

E)0




19. Numarul 240 este mai mare decéat 24: 22. O lumanare arde in 5 minute. In cat
timp ard 6 lumanari de acelasi fel?

A)cu 10
B) cu 100 A) 5 minute
C) cu 200 B) 11 minute
D) cu 220 C) o jumatate de ora
E) de 10 ori D) 300 secunde
E) 180 secunde

23.

Secoans a0

c
20. Cate numere naturale de forma 17a ¢
seimpartexactla2? %
= Cate margele lipsesc?
g
A)2 =
B)3 = A)6
C) 10 2 B)7
D)5 © C)8
E) niciun numar € D)4
2 E) 10

24. Ungrup de copiicumpara o carte. Dupa
ce fiecare copil pune acelasi numar de
lei, ei constata ca au cu 4 lei mai putin
decat le trebuie. Daca ar mai pune
fiecare cate 4 lei, atunci ei ar avea in

21. Doi biciclisti au parcurs impreuna 20 plus 16 lei. Cati copii cumpara
km. Fiecare biciclist a parcurs: cartea?
A) 10 A)5
B) 40 B) 1
C) 20 C)4
D) 15 D) 20

E) 25 E) 10




25. Cate triunghiuriare figura? 28. Marti, Alin face urmatoarea afirmatie:
“‘Peste 13 zile, de ziua mea, va servesc
cu bomboane”. Ziua de nastere al lui
Alin vafiin ziuade:

A) Marti
B) Luni
C) Joi
D) Miercuri
A) 3 B) 4 C)5 E) Sambata
D)6 E)8
26.
30
200 40 /13 S 29. Un camion plin cu cartofi cantareste 14
120 | 4 g tone, iar plin pe jumatate cantareste
§ doar9tone. Camionul gol cantareste:
15 36 <
3
Cu cat este mai mica suma A) 2
numerelor din interiorul triunghiului =2 B)
R - - ¥ = )5
decat cea din exteriorul sau? 2 C)7
£ D) 4
€ E)3
A)5 4
B) 121
C) 112
D) 200
E) 245
30. Sorinare 5leisi vreasacumpere cu ei
creioane. Stiind ca un leu inseamna
100 de bani, iar un creion costa 30 de
27. Un copil are de luat 4 pastile, cate una bani, care este numarul maxim de
din 6 in 6 ore. Daca prima pastila o ia creioane pe care il poate cumpara
laora12, la pranz, cand va lua ultima Sorin?
pastila?
A)18 A) 15
B) 6 dimineata B) 16
C) 24 C) 17
D) 4 dimineata D) 18
E) 10 dimineata E) 19
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